

Відгук

на освітньо-наукову програму другого освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 152 - Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»

Освітньо-професійна програма розроблена групою висококваліфікованих фахівців, що відповідає вимогам забезпечення якості освіти програм відготовки здобувачів другого рівня вищої освіти «магістр».

В програмі враховані: Наказ № НОН/248/2021 від 22.10.2021 р. «Про оновлення освітніх програм КПІ ім. Ігоря Сікорського», Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365, Зміну №10 до Класифікатора професій ДК 003:2010, затверджену Наказом Міністерства економіки № 810 від 25.10.2021 р. Детально наведено мету, ключові характеристики, напрями викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурси забезпечення реалізації програми.

Освітньо-професійна програма включає навчальні дисципліни, вивчення яких дозволяє формувати загальні та фахові компетенції майбутнього магістра з метрології та інформаційно-вимірвальної техніки. Навчальний план підготовки магістрів рецензованої освітньо-професійної програми «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка» повністю відповідає її завданням.

Логіко-структурна схема вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають критеріям підготовки здобувачів вищої освіти за рецензованою освітньо-професійною програмою.

Особо цінним є включення, за рекомендацією потенційних роботодавців (стейкхолдерів), в освітньо-професійну програму в частину вибіркових дисциплін сертифікатної програми «Інформаційні технології екологічної безпеки», підготовка фахівців з цього напрямку є нагальною потребою сьогодні. Успішне виконання зазначеної освітньо-професійної програми здобувачами освіти дозволяє отримати кваліфікацію, яка, безумовно, відповідає вимогам сьогодення та запитам потенційних роботодавців.

На мою думку доречно було би вказати на плідну наукову співпрацю кафедри з ІФН ім. В.Є. Лашкарьова НАН України та виконання магістерських робіт на базі Інституту.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» магістрів за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка».

Провідний науковий співробітник
Інституту фізики напівпровідників
ім. В.Є. Лашкарьова НАН України
Лавреат Державної премії України
в галузі науки і техніки

В.П. Маслов

